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4. Sean P(x)=x*—4x +2y Q(x)=
a. Calcular: 3 P(x) - 2 Q(x).
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Il. Resuelve cada uno ¢

continuacion.

1. De un depésito de riego que estaba lleno, se han extraldo

POy la mafiana %
. 3 v
de su contenido y por | tarde 5 delresto. Si al final def g aun quedan
1|2 000 litros. ¢Cual es Ia capacidad total del depésito?
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2. Para cercar una finca que tiene forma rectangular con una s

750 metros cuadrados, se han utilizado 110 metros de va
Calcule las dimensiones de Ia finca,

uperficie de
la metélica,
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; 3. En el rectangulo de la figura, My N son los puntos medios dp ADyBC,
| respectivamente, y PyQson las respectivas  intersecciones
de AC con BM y con ND. Suponiendo que AD mide 5.8 cm y que AB mide
3.6 cm, ¢cuantos centimetros tiene de superficie el cuadrilatero MPQD?
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4. Los datos que se my
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